

# Ленинабадский театр в Коканде

5

В Коканде дал свои первые гастролы Ленинабадский русский театр драмы и комедии. В нынешнюю свою гастрольную поездку театр показывает два спектакля: „Камень—птица“ — приключенческо-фантастическую пьесу П. Г. Малевича и „Лиса и виноград“ („Эзоп“) — героическую комедию в трех действиях.

... Студент-историк Максим трудится над курсовой работой об ученом Платонове, который был сослан в 900-х годах в Сибирь. Раскрывая историю жизни и деятельности этого ученого, Максим наталкивается на важное открытие, которое в свое время сделал Платонов, найдя в районе Байкала необыкновенный летающий камень. О том, какое важное открытие было сделано ученым, как отыскали его советские студенты, о смелости и отваге советских людей в борьбе с врагами рассказывает пьеса „Камень — птица“. Замечательные образы создали в этой постановке заслуженный ар-

тист Таджикской ССР А. А. Герасимов и артист В. И. Барботько.

Пьеса „Лиса и виноград“ бразильского писателя Г. Фигейредо заинтересует зрителей своим глубоко современным содержанием и прекрасной драматургической формой. Иносказательно, перенеся место действия в древнюю Грецию, автор пьесы обличает современный капиталистический мир со всеми его пороками. Через все испытания, унижения и муки проходит простой человек — Эзоп, олицетворяющий народ.

Оба спектакля поставлены режиссером театра Г. А. Палиным в сотрудничестве с заслуженными артистами республики А. Герасимовым и Б. Борисовым.

Спектакли состоятся: „Камень—птица“ — в клубе химиков сегодня и в Доме культуры завтра утром и вечером. „Лиса и виноград“ пойдет в Доме культуры сегодня и завтра вечером в клубе химиков.

„ЗНАМЯ ТРУДА“

Г. Коканд

22 НОЯ 1958